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○ 招 集 通 知 

 

滑教第１９２号により、令和７年第５回定例教育委員会を次のとおり招集す

る。 

  

令和７年４月 22 日 

  

記 

 

１． 招集日時   令和７年５月 19 日(月)  

午前９時 30 分 

           

２． 招集場所   滑川町役場 ２階 中会議室 

             

 

 

○  招 集 委 員 

 

応招委員 （４名） 

１．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

２．吉 野 さつき  委員 

３．飛 田 聡 保  委員 

    ４．中 山 達 朗  委員 

 

不応招委員 （なし） 
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令和７年 第５回定例教育委員会 
 
令和７年５月１９日(月) 
 

       議 事 日 程 
 
１．開 会 宣 言 

２．議事録署名委員の指名 

３．前回会議録の承認 

４．諸般の報告及び日程 

５．議 事     

   議案第 13 号 滑川町教育支援委員会委員の委嘱について 

   議案第 14 号 滑川町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

   議案第 15 号 滑川町いじめ問題調査審議会委員の委嘱について 

   議案第 16 号 滑川町社会教育委員の委嘱について 

６．協 議 事 項 

７．その他の事項 

８．閉 会 宣 言 
 
 
出 席 委 員 （５名）  
    １. 上 野  修   教育長 
    ２. 岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

３. 吉 野 さつき  委員 
４．飛 田 聡 保  委員 
５. 中 山 達 朗  委員 

 
欠 席 委 員 （０名） 

 
 
 
会議に説明のため出席した人 
    事務局次長  齋 藤 訓 行 
    事務局次長  堀 口 章 子 
 
    
会議に出席した事務局職員 
    指導主事 笠 原 祐 介 
    指導主事 大 木  勝 

 

 

◎ 開会宣言 

○上野教育長  皆さん、おはようございます。委員各位におかれましては、令

和７年第５回定例教育委員会に御出席いただきありがとうございます。ただ
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いまの出席委員は５名でございます。定足数に達しておりますので、ただい

まより令和７年第５回定例教育委員会を開会します。なお、本日の会議は、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項の規定により、公開

といたします。御異議ございませんでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

○上野教育長  異議ないものと認めます。次に事務局へお尋ねします。本日の

会議について、傍聴の申し入れはございますか。 

     【事務局より、「傍聴人なし」との報告】 

〇上野教育長  傍聴人はいないということですので、このまま議事日程につい

て進行いたします。 

 

      ◎ 議事録署名委員の指名 

○上野教育長  それでは、日程第２「議事録署名委員の指名」ですが、会議の

議長において指名します。 

  議事録署名委員は、中山 達朗 委員 にお願いします。 

 

◎ 前回会議録の承認 

○上野教育長  次に日程第３「前回会議録の承認について」を議題とします。

事務局より説明をお願いいたします。 

〇澄川局長  それでは、資料１を御覧になってください。前回の会議録でござ

います。いつものようにお時間をつくっていただき、一読して御確認をお願

いいたします。 

      【確認の時間を設定し、委員各位が確認】 

○上野教育長  何か御意見、御質問等はございますか。 

     【委員全員より「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、前回会議録について御承認

いただける方は、挙手をお願いいたします。 

    【委員全員から、挙手があり】 

○上野教育長  ありがとうございます。それでは、前回の会議録を承認いたし

ます。 

 

◎ 諸般の報告及び日程 

○上野教育長  次に日程第４「諸般の報告及び日程」を行います。最初に、１）

諸般の報告及び連絡事項を行います。それでは、資料２を御覧になってくだ

さい。本日の定例教育委員会以降の予定について、主なものについて説明い

たします。始めに５月の動静についてですが、本日の午後、西部教育事務所

管内の教育長会議が東秩父村でございますので、出席してまいります。明日

は、県の市町村教育委員会連合会の総会ということで、御出席の委員の皆様、
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よろしくお願いいたします。21 日には、東松山地区の暴力排除推進協議会が

ありますので、出席してまいります。22 日には、福田小学校で学校運営協議

会があります。出席して委嘱状の手交を行ってまいります。23 日には、令和

７年度人事評価の当初面談ということで校長面談が始まります。23 日と 26 日

に分けて４校を行います。24 日は宮前小学校の「親路の会」があり、学校敷

地、周辺の環境整備を実施します。これは、PTA の OB の方々で構成されてい

ます。25 日は全国植樹祭があり、秩父市のミューズパークで開催されますの

で、終日参加してまいります。29 日には、宮小で田植えがあります。30 日に

は、滑川中学校の体育祭、31 日には、福田小学校で運動会がそれぞれ開催さ

れます。また、30 日には、関東甲信越静の市町村教育委員会連合会の総会が

あります。岩﨑委員と吉野委員に御出席いただきます。 

   ６月に入りまして、２日には総合教育会議がございます。委員の皆様、よ

ろしくお願いいたします。３日から６月議会が始まります。13 日には、町の

ＰＴＡ連合会の総会があります。町長、副町長とともに出席してまいります。

14 日は、町のマレットゴルフ大会があります。翌週ですが、17 日に図書館協

議会、18 日に公民館運営審議会があります。24 日には、町の人権政策推進協

議会があります。翌日の 25 日には、西部教育事務所による学校指導訪問が宮

前小学校で行われます。27 日には、県の市町村支援部小中学校人事課による

教育委員会訪問があります。また、30 日の月曜日には、西部教育事務所によ

る管理訪問があり、町内４校すべてを１日で回る予定です。 

以上、雑駁な説明でしたが主な動静となります。何か御質問等ございまし

たら、お願いいたします。 

     【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  それでは、「なし」ということですので、１）諸般の報告及び連

絡事項を終わりにいたします。 

 

◎ 会議日程の決定 

○上野教育長  続きまして「会議日程の決定について」を議題とします。本日

の議事ですが、議案等は「４件」です。日程７その他の事項が終了し次第、

次回日程を決定後、閉会することといたします。それでは、日程５「議事」

に進めさせていただきます。 

 

      ◎ 議  事 

〇上野教育長  それでは、日程５「議事」に入ります。「議案第 13 号 滑川町

教育支援委員会委員の委嘱について」を議題とします。事務局より説明をお

願いいたします。 

     【笠原指導主事、議案第 13 号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、議案第 13 号の説明が終わりました。御意見、御質問
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等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、「議案第 13 号 滑川町教育

支援委員会委員の委嘱について」の採決をいたします。本件について、原案

どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。 

よって、議案第 13 号は承認されました。 

〇上野教育長  それでは、次に「議案第 14 号 滑川町いじめ問題対策連絡協議

会の委嘱について」を議題とします。事務局より説明をお願いいたします。 

     【大木指導主事、議案第 14 号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、議案第 14 号の説明が終わりました。御意見、御質問

等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、「議案第 14 号 滑川町いじ

め問題対策連絡協議会の委嘱について」の採決をいたします。本件について、

原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。 

よって、議案第 14 号は承認されました。 

〇上野教育長  それでは、次に「議案第 15 号 滑川町いじめ問題調査審議会委

員の委嘱について」を議題とします。事務局より説明をお願いいたします。 

     【大木指導主事、議案第 15 号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、議案第 15 号の説明が終わりました。御意見、御質問

等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、「議案第 15 号 滑川町いじ

め問題調査審議会委員の委嘱について」の採決をいたします。本件について、

原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。 

よって、議案第 15 号は承認されました。 

〇上野教育長  それでは、次に「議案第 16 号 滑川町社会教育委員の委嘱につ

いて」を議題とします。事務局より説明をお願いいたします。なお、事務局

より堀口説明員による説明を求められておりますので、これを許可します。

それでは、堀口説明員入室してください 

     【堀口説明員が入室、議案第 16 号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、議案第 16 号の説明が終わりました。御意見、御質問
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等はございますか。 

     【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、「議案第 16 号 滑川町社会

教育委員の委嘱について」の採決をいたします。本件について、原案に先ほ

どの一部修正を加えて承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。 

よって、議案第 16 号は承認されました。 

 

本日の議事については、以上となります。ありがとうございました。 

      

      ◎ 協議事項 

〇上野教育長  それでは、日程６「協議事項」に入ります。はじめに協議事項

１）「滑川町人権教育推進協議会委員の委嘱について」です。それでは事務局

より説明をお願いします。なお、説明については、引き続き堀口説明員が行

います。 

     【堀口説明員、資料３により説明】 

〇上野教育長  ありがとうございました。ただいま、事務局より説明が終わり

ました。何か御意見、御質問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、これより協議事項１）「滑川

町人権教育推進協議会委員の委嘱について」を採決いたします。本件につい

て、原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の賛成をいただきました。 

よって、協議事項１）「滑川町人権教育推進協議会委員の委嘱について」は、

原案どおり承認されました。ありがとうございました。ここで、堀口説明員

は退室いたします。お疲れさまでした。 

     【堀口説明員、退室する】 

〇上野教育長  それでは、次に協議事項２）「滑川町立小・中学校通学検討委員

会委員の委嘱について」を議題とし、事務局の説明を求めます。なお、ここ

で、事務局より齋藤説明員による説明を求められておりますので、これを許

可します。では、齋藤説明員入室してください。 

     【齋藤説明員が入室、資料４について説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局より説明が終わりました。何か御意見、御質

問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、これより協議事項２）「滑川
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町立小・中学校通学検討委員会委員の委嘱について」を採決いたします。本

件について、原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の賛成をいただきました。 

よって、協議事項２）「滑川町立小・中学校通学検討委員会委員の委嘱につい

て」は、原案どおり承認されました。ありがとうございました。 

〇上野教育長  次に、協議事項３）「滑川町立学校給食運営委員会委員の委嘱に

ついて」を議題とし、事務局の説明を求めます。なお、説明については、引

き続き齋藤説明員が行います。 

     【齋藤説明員、資料５について説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局より説明が終わりました。何か御意見、御質

問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、これより協議事項３）「滑川

町立学校給食運営委員会委員の委嘱について」を採決いたします。本件につ

いて、原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の賛成をいただきました。 

よって、協議事項３）「滑川町立学校給食運営委員会委員の委嘱について」は、

原案どおり承認されました。ありがとうございました。 

〇上野教育長  次に、協議事項４）「滑川町奨学資金貸付委員会委員の委嘱につ

いて」を議題とし、事務局の説明を求めます。なお、説明については、引き

続き齋藤説明員が行います。 

     【齋藤説明員、資料６について説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局より説明が終わりました。何か御意見、御質

問はございますか。 

【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、これより協議事項４）「滑川

町奨学資金貸付委員会委員の委嘱について」を採決いたします。本件につい

て、原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【委員全員から、挙手あり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の賛成をいただきました。 

よって、協議事項４）「滑川町奨学資金貸付委員会委員の委嘱について」は、

原案どおり承認されました。ありがとうございました。ここで、齋藤説明員

は退室いたします。お疲れさまでした。 

   【齋藤説明員、退室する】 

〇上野教育長  次に協議事項５）「今後の予定について」の①、②について、一

括して事務局より説明をお願いします。 
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     【笠原指導主事、次第により説明する】 

〇上野教育長  ありがとうございました。それでは、前回の会議までの確認と

なります。誤り等がなければ、このとおりで御出席をよろしくお願いいたし

ます。 

日程６「協議事項」については、以上となります。 

 

      ◎ その他の事項  

〇上野教育長  それでは、日程７「その他の事項」を行います。初めに１）「い

じめ問題における重大事態の対応について」を事務局より説明をお願いしま

す。なお、当該事項については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第 14 条第７項の但し書きにより、非公開としたいと思いますが、これに異議

はございませんか。 

      【委員全員より、「異議なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、当該事項についての協議は、

非公開といたします。 

      【「その他の事項の１」について、非公開の協議】 

〇上野教育長  次に２）「滑川町子ども読書活動推進計画策定委員会委員の委嘱

について」を事務局より説明をお願いします。 

      【笠原指導主事、資料８により説明】 

〇上野教育長  ただいま説明が終わりました。何か御質問等はございますか。 

      【委員より「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、次に３）「小・中学校近況報

告」を事務局より説明をお願いします。 

      【笠原指導主事、資料９により説明】 

〇上野教育長  ただいま説明が終わりました。何か御質問等はございますか。 

      【委員より「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。それでは、日程７その他の事項につい

ては、以上となります。 

    

◎ 次回開催日   

○上野教育長  それでは、次回開催日を議題といたします。事務局から日程の

提案をお願いします。 

     【事務局より、昨年度の日程を参考に提案、委員各位に確認】 

〇上野教育長  それでは次回の教育委員会ですが、６月 24 日（火）時間は、９

時 30 分からとします。場所については滑川町役場の会議室としたいと思いま

す。それでは、よろしくお願いいたします。 
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◎ 閉会宣言 

○上野教育長  本会議に付された案件は全て終了しました。ただいまをもちま

して閉会としたいと思います。御異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○上野教育長  異議なしと認めます。したがいまして、本定例教育委員会は、

閉会することに決定しました。 

 

◎ 閉会のことば 

○上野教育長  皆さんの御協力によりましてスムーズに議事を進行し終了する

ことができました。感謝を申し上げます。 

   これをもちまして、令和７年第５回定例教育委員会を閉会します。お疲れ

様でした。 

 

 

 

 

 

 

以上、会議の顛末を記載して、その記載に相違ないことを証するた

め、ここに署名する。 

令和  年  月  日 

教   育   長 

委      員 

書      記 


